

ŽENIDBA MUJE GRABOVICE

general DRINJANIN

Madrid, 12 prosinca 1965.

Draga bra o !

U prilogu vam šaljem "ŽENIDBA MUJE GRABOVICE" avionski i preporu eno u nadi, da e Vam sti i do Boži a.

*(Drinina Knjižica knjiga 9 je "ŽENIDBA MUJE GRABOVICE", koja je tiskana 1965. s pjesmama u desetercu o svim istaknutim Vitezovima rata NDH. Knjiga/pjesmarica se ita na dušak, a pjesme su napisane u desetercu na bazi borbenih injenica. Ovdje u, za bolje razumjevanje, staviti rije Uredništva Drine:*

*BAJRAKTAR MURAT - je bio dva metra visoki, snažni i mladi borac, koji je bio kao sjena Jure Franceti a, pratio ga na svakom koraku i s njim jurišao u svaki okršaj. On je bio tipi an "CRNAC", jedan od onih, koji su pohrlili u borbu, kako pjesma kaže:..."od hamala do kadije..."*

*Bajraktar Murat je bio pravi sin ponosne Bosne, ija je krv poškropila povijesnu grudu Hrvata. Nosio je desetak rana i nekoliko ožiljaka. U živom je sje anju iz akcije u Kozari, koju su vodili pukovnici Franceti i Luburi . Murat se kao munja zaleteo s motorom na grupu partizana, koji su bili upali izmedju zapovjedne grupe i same Legije. Ubojita kugla je samo prošišala Franceti evu kapu i o ešala kožu, jer se neustrašivi i vjerni Murat bacio svojim tijelom na Juru , kada je vidio opasnost za život zapovjednika.*

*Murat je pored rana i ožiljaka imao i sva odlikovanja, a oni, koji su ga poznavali, mogli bi napisati cijelu knjigu o njegovim zgodama i podvizima. Ne znamo mu sigurno prezimena, nu neka ostane BAJRAKTAR MURAT, kako ga je narod poznavao i pjesma zabilježila. On je završio onako, kako i dolikuje takvome junaku. Pao je pokošen u vatri strojni kih rafala.*

*Uredništvo "DRINA", MO)*

To neka bude moj mali dar za Boži svima Vama, koji ste na jedan ili drugi na in doprinijeli, da se nakon teških bura stvar ODPORA pokrenula i još jednom u duhu one naše: da emo posr ati, padati i dizati se, i kretati uvijek naprijed, i uvijek naprijed, pa makar to bilo sto puta, s vjerom u kona nu pobjedu - do koje e netko iz ekipe ODPORA sti i. Ja Vam se svima Zahvaljujem, s molbom da bi ovu zahvalu, skupa s Boži nim, Novogodišnjim i Bajraskim estitkama, prenijeli i na sve one, koji su zajedno s Vama u ovim iskušnjama izdržali i pomagali Vas. Takodjer Vas molim, da bi ove zahvale i estitke prenijeli i na društva i organizacije, u kojima lokalno sudjelujete, kao i na ostalu bra u, jer su Boži i Bajram dani mira i dobre volje.

U isto vrijeme prilažemo Vam okružno pismo RADNOG SKUPA Editoriala DRINE i DRINAPRERSS-a, s molbom, da bi uzeli u eš a u anketi PROBLEMI HRVATSKE REVOLUCIJE, a s druge strane, da bi op enito poradili na suradnji oko širenja našega tiska.

Kada smo ve kod tiska, stavljamo Vam na srce nekoliko injenica: Sloboda se ne e posti i samo širenjem tiska, ali se ne e posti i, ako ne bude tiska, ako ne pripremimo ljude za borbu i posebno, ako ne pripremimo svijet, da shvati našu pravednu borbu. Samo ignjoranti, agenti Udbe ili su zagriženi strana ari mogu voditi propagandu protiv našeg tiska, koji je i konstruktivan i potreban. Što prije riješimo problem pripreme, lakiše e bit i i korak dalje. Nemojmo zaboraviti 1945. i Bleiburg i mi nismo bili na visini, a svijet o nama nije ništa znao, pa smo unato naših 17 Divizija bili poklani kao janjci. To neka bude ujedno odgovor kojega možete dati onima koji vele - šta e nama novine, revije i knjige, jer - da je dosta

tisu u Ustaša. Godine 1945. u svibnju, imali 300.000 Ustaša, a danas vladaju svijetom isti oni, koji su nas 1945. ignorirali.

Zato, braćo, doprinesite Vaše zrno, kao što je to već inače Vas dosad činilo, da nove generacije pripremimo za borbu. To se ponajprije vrši duhovno, a tomu mogu doprinijeti i ovakove knjige kao "Ženidba Muje Grabovice"; to se može uiniti pomoću povijesnog i odgojnog štiva, kao što su naše jadranske, istarske, bokeljske i druge DRINE; a s posebnim uspjehom se to postiže sa stručno - tehničkim štivom, kao što su naši Priručnici i stručni lanci općenito.

Isti odgojni i informativni cilj ima "Obrana", kojoj je osiguran stalni izlazak, zahvaljujući svijesti svih Vas. O Vama će također ovisiti kakva će ubuduće biti "Obrana": o Vašoj intelektualnoj suradnji, o Vašem trudu da se "Obrana" rasproda, jer jedan list, koji ne stigne čitaocima - nema misije ni svrhe. Ne može izlaziti jedna novina, koja ne stiže do većeg broja čitalaca, to je problem kojega možete riješiti Vi. Mi smo sa tiskanjem DRINA i knjiga dokazali, prema pismima svih Vas, da znamo i hoćemo, a na Vama je da to stigne do onih, kojima je namjenjeno, te konačno - da njihovi prilozima stignu preko Vas k nama. Bez toga zatvorenoga kruga ne može izlaziti nijedna novina, pa ni "Obrana".

Ja bih Vas sve molio, da bi nakon pripitka ovoga pisma, poradili na tome i da bi se sa ostalom braćom, i preko Povjerenika i Radnih Skupova, dogovorili o načinu kako možemo najuspješnije razviti našu djelatnost. Mi ćemo o tome pisati i u "Obrani", a ovaj nas htjeli smo samo podsjetiti Vas i u osobnim pismima, a prigodom dolazećih blagdana i svečanosti, kada se mnogi od Vas nadju na okupu sa braćom Hrvatima.

I još jednom Vam želimo, da u obiteljskoj sreći i hrvatskom društvu provedete ove velike blagdane - Božić i Ramazan. Novu Godinu i Bajram -i da pri tom veselju ne zaboravite, da su naši mili i dragi u najcrnjem ropstvu, a da već inače njih nema ni sreće, ni mira, ni zadovoljstva, a mnogima fali možda i kruha, a skoro svima sloboda.

Uz bratske pozdrave, odani Vam

general DRINJANIN